
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220019031
*** Ihre Belegnr.: 1413

1 10505 ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte 1/1 0 Stück
m. Tülle
ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte
H: 57 x B: 100 x T: 60 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230001918
*** Ihre Belegnr.: 1869

2 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 4/4 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R
*** Rückstand aus Auftrag: DA230001504
*** Ihre Belegnr.: 1835

3 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 7/7 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

4 80054 Distanzstück f. Peitz R 234-76 3/3 0 Stück
Distanzstück für Peitz R 234-76

5 80055 Nachstellkeil links f. Peitz R 1/1 0 Stück
Nachstellkeil links für Peitz R 234-76

6 80524 Stabilus-Stoßdämpfer für AL-KO 1/1 0 Stück
90S, 101/ 102 V, 366348/359987
Stoßdämpfer für AL-KO 90 S, 101/102 VB (366348)
bis 1000 kg, Gesamtlänge: 445 mm, Hub 95 mm,
Auge vorne 12, hinten 10 mm,
Zylinder Ø 24, Kolbenstange Ø 8 mm

7 90073 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1330/SL 1540 mm 20/20 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1330/

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230003178,  Ihre Referenznr.: 1973

Kundennr.: 59368
1. März 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111

t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 5
DI230300072Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Seillänge 1540 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

8 90184 BPW Bremsbackensatz S 2035- 2/2 0 Stück
200 x 35/CC 6200
BPW Bremsbackensatz für S 2035-7 RASK, 
200 x 35, mit 2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 4 Spannfedern, 4 Spannstifte
*** Rückstand aus Auftrag: DA230002532
*** Ihre Belegnr.: 1907

9 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 30/30 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

10 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 4/4 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R
*** Rückstand aus Auftrag: DA230002731
*** Ihre Belegnr.: 1932

11 40289 Bordwandhalteseil, 300 mm, m. Schlaufe beidseitig 5/5 0 Stück
PVC ummantelt
Bordwandhalteseil, 300 mm, mit Schlaufe 
beidseitig, PVC ummantelt

12 60031 ACEBIKES TyreFix, m. 2 Zurrgurten 0,65 m, 500 daN 1/1 0 Stück
f. jede Motorradreifengröße
ACEBIKES TyreFix, mit 2 Zurrgurten 0,65 m,  
500 daN, Ratsche, Doppelspitzhaken, für jede 
Motorradreifengröße, verpackt in einer 
Aufbewahrungstasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA230003154
*** Ihre Belegnr.: MAIL MARTA

13 400411 WINTERHOFF WW 350-RC-1414, -3500 kg, Ø 60 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 350-RC-1414, bis 
3500 kg, Ø 60 mm, Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 200 kg, Temperguss
__________________________________________________
1973

14 104230 JOKON PLR 130 Lichtscheibe weiß 0/1 1 Stück
m. Rückstrahler

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 5
DI230300072Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230003178,  Ihre Referenznr.: 
1973



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

15 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 12/12 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box, mit Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, gekröpftem
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, geprüfte 
Top-Qualität, anpassbare Riegelposition, verpackt 
im Karton
L: 238 x B: 134 x H: 115 mm

16 14903 BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, m. Schloss 20/20 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, mit Schloss,
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, nach oben hin
klappbar für die Nutzung im angekuppelten Zustand,
geprüfte Top-Qualität, eingelassene Feder, 
verpackt im Karton
L: 192,5 x B: 115 x H: 115 mm

17 20456 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 570 mm, 220 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

18 20466 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

19 400140 AL-BE EM 350 R-C-H1616, -3500 kg, Ø 60 mm 0/2 2 Stück
Lochabstand horizontal 54 mm, Bohrungen Ø 16,5 mm

20 40030 Steckschloss, f. Zugkugelkupplungen 2/2 0 Stück
m. 2 Schlüssel
Steckschloss, für Zugkugelkupplungen, mit 
2 Schlüssel

21 40059 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 16/16 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

22 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 1/1 0 Stück
f. Klemmhalter 40106
BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

23 40128 BÜNTE Knauf, Ø 10 mm, f. Handkurbel, m. Kappe/Ring 20/20 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Knauf, Ø 10 mm, für Handkurbel, mit Kappe/
Sicherungsring, Kunststoff

24 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 8/8 0 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 5
DI230300072Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230003178,  Ihre Referenznr.: 
1973



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

25 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 4/4 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

26 40158 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 6/6 0 Stück
f. Stützrad 40135/40137
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40135/40137

27 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 44/44 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

28 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19 1/1 0 Stück
Kröpfung 140 mm, f. Stützfüße/Ausdrehstützen
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19, 
Kröpfung 140 mm, für Stützfüße/Ausdrehstützen, 
Stahl verzinkt

29 40494 GEKA Ersatzrückstrahler, rot, z. Aufnieten 0/4 4 Stück
f. Warntafel 40490/40491/40492/40493

30 40495 GEKA Ersatzrückstrahler, weiß, z. Aufnieten 0/2 2 Stück
f. Warntafel 40490/40491/40492/40493
40494/40495 - 9,90€ VORFRACHT BESTELLWARE

31 40703 BÜNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm 20/20 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, f. Stützfuß 407010/407020

32 42041 Reduzierhülse, Ø 50 a. 45 mm, f. Zugkugelkupplung 0/5 5 Stück
33 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 20/20 0 Stück

rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

34 64183 BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm 8/8 0 Stück
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm
BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm, 
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm,
Stahl verzinkt

35 80131 Faltenbalg Ø 60/45 mm, ZAF 1,3 2/2 0 Stück
BPW Faltenbalg Ø 60/45 mm, für ZAF 1,35 - 2,0-1

36 80133 Faltenbalg Ø 55/55 mm, 2/2 0 Stück
für ZAF 1,0 - 3,0-2/ -3
BPW Faltenbalg Ø 55/55 mm, 
für ZAF 1,0-2,8-2, 3,0-3

37 80506 AL-KO Federnsatz f. 2035 - 236 20/20 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 5
DI230300072Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230003178,  Ihre Referenznr.: 
1973



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

AL-KO Federnsatz für 2035 - 2361
38 80577 BPW Halbschale 2/2 0 Stück

BPW Halbschale
39 80595 Faltenbalg für AL-KO 2,8 VB/351 0/4 4 Stück

Ø 55/67 mm
40 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 12/12 0 Stück

KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

41 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 0/2 2 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35

42 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR, NIEPER NA35V/HV 0/4 4 Stück
Ø 70/75 mm

44 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 195,79

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 5
DI230300072Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230003178,  Ihre Referenznr.: 
1973


